

饭店油烟直排 环境很“受伤”

经过整改,已安装油烟净化装置

本报讯(记者 王辉)“这墙面上的油渍脏兮兮的,附近就是漯河河堤啊,真是煞风景。”12月8日中午时分,市民陈先生向记者反映,市区泰山路与建设路交叉口附近的一家餐饮饭店后墙边,饭店的油烟排放设施正呼呼作响,不停地往下滴油污。

随后,记者从湘江路与泰山路交叉口的彝园上漯河河堤,往北走200多米,就找到了陈先生所说的饭店后墙。记者看到,墙根处有一排油烟排放设施,油烟气味四处飘散,油烟排放口的四周黑乎乎一片,深深的油污痕迹从排放口正在往下面滴,墙根下面垒了一个长方形的池子,也被熏得发黑,池子里面东倒西歪地放着几个垃圾桶,用来接收油污。

在河堤上散步的几位市民,看到这样的场景也是忍不住发表意见说,这些油烟排放设施距离河堤这么近,散步经过这里,看到这脏兮兮的场景,顿时就觉得倒胃口,心情也大打折扣。

“漯河最近正在重拳治理大气污染,这家餐饮饭店油烟直排,不知道合规不合规,有关



整改后的油烟排放设施。 本报记者 王辉 摄

部门是不是得查访一下啊?”现场围观群众说。

随后,记者联系上源汇区城乡建设和环境保护局的有关负责人。该有关负责人立即派执法人员赶到现场。经过调查,这家餐饮饭店的油烟排放设施没有安装油烟净化装置。根据我市当前大气污染防治措施中的有关规定,饮食服务业经营者应安装油烟净化装置,定期进行清洗维护,保持正常运行。执法人员当即责令该餐饮饭店进行整改。



整改前。

12月11日上午,记者再次来到现场查看,油烟排放设施已经全部安上了净化装置,黑乎乎的墙面也进行了清洁。

河堤上晒暖 却留一地垃圾

本报讯(记者 王麓棣)12月10日,家住市区泰山路与滨河路交叉口附近的张女士在微信朋友圈发消息称:“吃过午饭,在河堤上晒暖是一件很惬意的事,可是有些人却把垃圾随手扔在路面上,这样就有些不妥了。”

12月11日上午,记者联系上了张女士。“我说的地方在人民路漯河桥南侧河堤上。”张女士说,一些市民在河堤晒暖时,把一些果皮或垃圾扔在地面上,实在是影响环境卫生。

当天下午1点,记者来到人民路漯河桥南侧河堤上,看到三位市民带着小孩围坐在一起晒暖,嘴里吃着甘蔗,吃完之后,顺手把甘蔗渣扔在了地上。

“我就住在附近,每天中午吃过饭都会来河堤上散步,平时河堤上打扫得很干净,可一些人不知道珍惜,果皮纸屑扔了一地,影响河堤的环境卫生。”市民赵先生说,“旁边就有垃圾箱,只有几步远,可这几个人却



河堤上留下一地甘蔗渣和纸屑(红圈内)。

本报记者 王麓棣 摄

把垃圾扔在地上,真是没素质,地面脏兮兮的,看着真别扭。”

“有些人为了自己的一时方便,随手将垃圾乱丢,不但影响环境,还增加了环卫工的工作量。”市民小张说,“希望这些市民不要因为自己的随意行为,破坏河堤的环境卫生。”

借宝宝的名义 秀妈妈的美丽 做沙澧最美孕妈

漯河首届“最美孕妈”大赛

协办:聪明树国际早教中心 贝福特孕味儿童摄影 赞助:宝宝派纳生活体验中心 鱼乐贝贝(博创儿童乐园店)

怀孕期是每个女性生命中最特殊的阶段,怀上宝宝对每一个女人来讲都是一件值得骄傲的事情,怀孕的女人最美丽。由漯河市妇联、漯河日报社联合倾情推出“漯河首届最美孕妈”大赛活动,给漯河的孕妈们提供一个展示孕期靓丽的平台。请您积极参与,绽放您别样的美丽。

秀靓照 赢大奖

一、参与方法

姓名+照片+联系方式,如晓雨+(孕期靓照)+1583958XXXX+祝福语,发送到QQ邮箱:582118320@qq.com,或添加活动官方微信13781707655上传,美照可自行上传。

二、奖项设置

一等奖,1名:贝福特价值1998元的宝宝照一套;宝宝派纳价值1592元的升倍经典金装婴儿配方羊奶粉4桶;聪明树早教中心提供的20节亲子课、3次主题活动、2次父母课堂、书包1个及特色课程;鱼乐贝贝10次游泳卡。

二等奖,2名:贝福特价值1198元宝宝照;宝宝派纳价值716元的美康喜乳基幼乳配方奶粉2桶;聪明树早教中心提供的15节亲子课、2次主题活动、1次父母课堂、书包1个及特色课程;鱼乐贝贝5次游泳卡。

三等奖,5名:贝福特百天宝宝照和60*90绢丝挂轴一幅;啫喱咪超薄柔爽纸尿裤或新贝孕妇牙膏(二选一);聪明树早教中心提供的10节亲子

课、1次主题活动、1次父母课堂、书包1个及特色课程;鱼乐贝贝3次游泳卡。

“最美孕妈”除获得以上奖品外,均可获得由主办方颁发的印有参评照片的获奖证书。

参与奖:

- 1.可优先参与漯河日报台历宝宝活动;
- 2.鱼乐贝贝1次游泳;
- 3.贝福特价值598元的新生儿满月照或四维彩超免费制作永久保存挂坠。

咨询电话:13781707655 宋女士



扫描二维码报名

